В МТК имени адмирала Д.Н. Сенявина прошло совещание руководителей ЦСТВ ПОУ по вопросам организации деятельности ЦСТВ ПОУ по профориентационной работе с обучающимися и трудоустройству выпускников на 2019 – 2020 учебный год.  

10 октября на первой площадке Морского технического колледжа имени адмирала Д.Н.Сенявина (пр. Народного Ополчения, д. 189) прошел семинар с руководителями ЦСТВ ПОУ по направлениям работы ЦСТВ ПОУ на текущий учебный год, на котором руководители ЦСТВ ПОО поделились опытом своей работы по трудоустройству выпускников и профориентационной работы с обучающимися.
Семинар «Трудоустройство выпускников: направления работы ЦСТВ ПОУ на 2019 – 2020 учебный год» был организован Базовым центром содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по образованию Санкт-Петербурга.

На семинаре были рассмотрены вопросы по организации работы ЦСТВ ПОО в текущем учебном году, главный специалист отдела профессионального образования Ибашян К.Ф. проинформировала участников совещания о главных моментах развития профориентационной системы и системы трудоустройства в Российской Федерации; начальник Базового центра содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга Романченко Е.В. предоставила присутствующим аналитическую информацию и проанализировала итоги мониторингов распределения выпускников 2019 года по каналам занятости; заместитель директора по инновационной деятельности СПбГБПОУ «Академия индустрии красоты «Локон» Ермоленко Вадим Сергеевич, рассказал о новом проекте «Командное предпринимательство выпускников профессиональной образовательной организации как форма удовлетворения инвестиционного спроса индустрии красоты «Бьюти-бизнес-команда под ключ»; заместитель начальника отдела содействия трудоустройству СПбГАУ «Центр  занятости населения» Данилевич М.Ф. предложила возможные направления сотрудничества с ПОО. В ходе совещания была представлена презентация книги «Картина мира труда: разработка оснований профессиональной ориентации содержания образования» авторы И.С. Макарьев и Е.В. Романченко.

Собравшиеся пришли к единому мнению о необходимости продолжить и активировать работу по профориентации обучающихся как важного и эффективного фактора трудоустройства выпускников, о необходимости продолжения встреч по обмену опытом и решению проблем по данной теме.

	
	


